
OSNOVE ELEKTROTEHNIKE II (UNI)
Kolokvij, 9.6.2000

1. Določite potrebno kotno hitrost vrtenja
zanke v obliki enakostraničnega trikotnika
stranice a=10 cm z 200 ovoji v homogenem
polju gostote B=0,2T, da bo žarnica z Rž=1Ω
gorela z močjo 15W! (B je pravokoten na os
vrtenja.)

2. Idealni tokovni vir s harmoničnim signalom na sliki je priključen na vezje na sliki desno.
Določite in skicirajte potek napetosti na uporu R2! (R1=10 Ω, R2=5 Ω, L=1 mH, C=1µF)

3. Določite delovno moč na bremenu!

4. Določite vhodno impedanco vezja na sliki!

5. Določite in skicirajte tok in napetost na tuljavi
med prehodnim pojavom. (R1=1 kΩ, R2=5 kΩ,
R3=2 kΩ, L=10 mH, Ug=60 V)
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Rešitve kolokvija iz OSNOV ELEKTROTEHNIKE II (UNI), 9.6.2000

1. Inducirana napetost postane gonilna napetost:
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2. Zapišemo kompleksor toka in določimo admitanco elementov L in R2,
saj na napetost na uporu R2 ne vplivata R1 in C:
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5. Za lažji izračun nadomestimo del vezja levo od stikala s Thev.
nadomestnim vezjem in dobimo eno samo zanko, za katero po preklopu
stikala velja:
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